
                                     
MEGHÍVÓ

„Természetes Életmód programok a klímaváltozás idején, Tatán”

Szeretettel meghívja Önt a Természetes Életmód Alapítvány

„A Gerecse élővilága 3.”
című szakmai rendezvényre a TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01438 azonosító számú projekt keretében.

Időpont: 2021.október 25. (hétfő) 16:00 óra.

Helyszín: Tata, az Új Kajakház és Ökoturisztikai Központ (Tata, Tópart sétány 2.)

„A földi élet jövője attól függ, hogy képesek vagyunk-e cselekedni. Sokan egyénileg is megtesznek minden tőlük telhetőt, ám valódi sikert csak akkor 
érhetünk el, ha gyökeres változások mennek végbe a társadalomban, a gazdaságban és a politikában."

David Attenborough (Brit természettudós, dokumentumfilmes, az ismeretterjesztő televízió műsorok egyik úttörője)

A rendezvénysorozat előadásának célja: Megérteni, hogy az ember sok mindent tehet, egyénileg és közösségben a földi élet megtartása, 

megvédése érdekében. Már mindnyájan tudjuk, hogy ha a Földünk beteg és szennyezett, az emberek sem lehetnek egészségesek. Ahhoz, hogy 

magunkat meggyógyítsuk, előbb bolygónkat kell meggyógyítanunk. A mai előadások, közös gondolkodással, az ember jó cselekedeteihez adnak 

mintát, ötleteket. 

PROGRAM:

16 órakor KÖSZÖNTŐ és a PROJEKT RÖVID BEMUTATÁSA Labanc Györgyi kuratóriumi elnök
16:10 órakor SZAKMAI ELŐADÁSOK
17:30 órakor SZENDVICS VACSORA, CIKÓRIAKÁVÉ, GYÓGYTEA
17.50 órakor SZAKMAI ELŐADÁSOK folytatása
19:00 RENDEZVÉNY ZÁRÁSA

         



                                     
 ” A kicsi nemcsak szép, de jó és hasznos is: a kicsinység dicsérete egy fenntarthatóbb, működőképesebb világot alapoz meg” 

Schumacher (közgazdász)
Szakmai előadások és előadók:

1.)„A fenntarthatóság tanulása közösen” Játszunk, gondolkodjunk együtt egy szebb jövőért! Saly Erika MKNE elnöke, pedagógus, környezeti nevelő, 
Dr. Victor András nyugalmazott egyetemi tanár

2.)  „Tollak, szárnyak csőrök” madártani kutatás Agostyán, Ágoston-ligetben” az Ökofaluban, Natura2000 területen.  Privigyei Csaba ornitológus, 
biológia és környezettan tanár.

3.) A „kicsi szép”! Rácsodálkozás a természet csodájára  mikroszkóp, és a nagyító segítségével. Labanc Györgyi környezeti nevelő

Szeretettel várunk minden olyan érdeklődőt, nagyszülőt, családokat, gyerekeket, akik a hallott, és látott „példák” segítségével környezettudatosabb, 
egészségesebb életet szeretnének élni, a Föld természeti értékei iránti felelős magatartással. 

• Felhívjuk a Tisztelt Érdeklődők figyelmét, hogy a rendezvény ingyenes, de regisztrációhoz kötött.

Részvételi szándékát kérjük, jelezze 2021.október 24.18 óráig a bakfitty@t-online.hu e-mail címen, vagy az alábbi telefonszámon:

+36 - 30 - 419-5080 Labanc Györgyi

A következő rendezvény várható időpontja: 2021.november 8. (hétfő)

Helyszín: Új Kajakház és Ökoturisztikai Központ (Tata, Tópart sétány 2)
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